

„Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében, tanítván őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek: és íme én tiveletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” (Mt. 28,19-20)

Kedves Testvéreink!

Ha valóban Krisztus követői vagyunk, akkor a fent említett krisztusi parancs nekünk szól mindannyiunknak egyen egyenként. Amikor Jézus visszament a mennyország dicsőségébe, akkor ezzel a paraccsal búcsúzott tanítványaitól: **„tegyetek tanítványokká minden népeket”**. Aki hittel fogadja az evangélium örömeit és Krisztus követőjévé lesz, annak keresztyéni kötelessége a misszió, a mások tanítványá tételének szolgálata. Így lettünk mi is keresztyénekké, hogy a szüleink, nagyszüleink, keresztszüleink komolyan vették hitüket és az Úrtól kapott megbízatásukat.

Másfelől, ha velünk valami szép és jó dolog történik, akkor a családunk iránt érzett szeretet arra fog ösztönözni, hogy a családunkat is úgy rendezzük és alakítsuk, hogy nekik is része legyen abban a szépben és jóban. Ha szépnek, jónak, hasznosnak és áldásosnak tartjuk a keresztyéni mivoltunkat, akkor a szeretet kell ösztönözzön és kötelezzon, hogy a családunkban mindenki keresztyén legyen és része legyen abban az Isteni áldásban, amit a mindenható Úristen nyújt nekünk az Ó szent Fián, az Úr Jézus Krisztuson keresztül.

És nem utolsó sorban, szívleljük meg, mit ígértünk és fogadtunk, amikor a gyermekeinket megkereszteltük. Azt, hogy keresztyén hitben neveljük, mégpedig úgy, hogy majd, amikor betölti a 14 életévét, akkor önként jöjjön és tegyen bizonyosságot a gyülekezet színe előtt a hitéről a konfirmációban.

Ezeket megszívlelve, felkérjük azokat a szülőket, akiknek konfirmáló gyerekeik vannak, hogy a keresztelekor tett ígéretüket vegyék komolyan és irányítsák gyermekeiket a konfirmációi előkészítő alkalomra. Azokat az ifjakat várjuk, akik már betöltötték a 14. évet és még nem múlták túl a 18-at. A 18 éven felüliek is konfirmálhatnak, csak ők más felkészítésben fognak részesedni.

A konfirmáció feltétele a keresztség, hiszen csak azoknak van mit megerősíteniük, azaz konfirmálniuk, akik a keresztségben és egy bizonyos keresztyén nevelésben részesedtek.

Az első előkészítői alkalom 2023. október 31 és november 3 között lesz megtartva Tångagården. Szeretettel várunk minden érdeklődő ifjat, valamint néhány szülőt, akik biztosítják a testi táplálékot a gyermekek számára.

Jelentkezni az alábbi emailcímen lehet:

attila.smappek.parokia@gmail.com

Az Úr áldása és kegyelme legyen mindannyiunk életén!

Tisztelettel,

Lőrincz Attila lelkipásztor és Dr. Herczeghné Dr. Juhász Edit főfelügyelő